

# 时尚·科技·运动

## ——都市未来汽车三大法宝

你曾无数次地批评:收紧五官、挥汗如雨地蹬脚踏车不够现代;做公交“乌贼车”的粉丝有愧于环保;小排量车形象猥琐小得像菜肉包;大排量又得太阔气易招妒恨骚扰——要置车就得以俺脚下的这个为标杆,看似泛泛之辈,但面子、经济、马力一个都不少!

好吧,以上观点也许可以证明你的精明,但我们现在可以十分严肃地表态:你有点落伍啦!

汽车还是代步工具吗?当然是,但不全是。如今它已不仅仅局限于这个约定俗成的概念了,在越来越时尚、个性、品质的年代,汽车把人藏在体内,自己却扮演起跟班、保镖、门徒、管家等等多重角色,它仿佛一张行走的名片,一身极赋修饰感的衣装,又似一具加强暗示功能的脸谱面具——

凯迪拉克敞着顶篷飞过:“赵太太今儿心情不错!”;大奔停在馄饨店前:“哦,程老板的司机提前下班了!”威斯汀大堂门外歇着一部安徽皮卡:“这个……”

汽车,正以其独特的品牌内涵和特有的文化气质,在匆忙纷沓的都市生活里代替人们穿针引线,叙述心声。不仅如此,随着都市生活日益时尚、开放、文明、富足,汽车褪去了“奢侈品”的外衣,更多的情感需求,更多的性格修饰,也被一层层的加在汽车这个载体之上,人们更梦想自由,梦想着放松心灵,驾驭生活。于是,过去买车的传统理念将逐渐被颠覆,时下以及未来的汽车,将会让有车族们体验到真正的驾车乐趣。

时尚、科技、运动——最近几年的国际汽车展,全球各大汽车品牌相继推出的未来车型,异曲同工地揭示了这样一个造车方向,毫无疑问,这将是未来汽车掠夺人心的三大法宝。

不久的将来,或是正在流逝的现在,汽车性能、配置、外观、价格、安全以及服务等各方面都赋予了更高的要求,进步体现在方方面面。

面。外形要个性漂亮,操控要有运动感,配备也尽量要丰富,当然,还要有完善的安全配置和贴心的售后服务。

尤其在外观方面,运动感强烈的车型势必受到现代人的喜爱。同时,随着两厢车大举进入市场,都市中的很多人也不再像父辈一样追求“有屁股”的车,时尚又运动的两厢车,当之无愧成为他们眼中的首选。

此外,MP4播放器、全景天窗、个性化智能钥匙、最新主被动安全系统……方便实用的个性化科技化配置,也显得尤为重要。为了追求轻松的驾驶,加上大部分年轻一族并没有丰富的驾驶经验,他们往往也乐意选择自动挡位的车型,因此,富含高科技技术的发动机、自动变速箱就格外吃香。

当然,为了追求个性,旅行款、CC敞篷版、运动小改款、厂家认可赛车改装等改装车型也将大行其道。女车主往往在内饰个性化上下文章,而男生更倾向于“伤筋动骨”的大手术,改装潜力大的车型,往往也较能赢得都市一族的喜爱。

这就是汽车生活,总在一个疲倦的哈欠、一次随意的转弯后,却令人惊奇地展现出一道美妙的风景线。在这里,就有多款车型值得推荐,它们在时尚、科技、运动等方面都有自己独到、擅长的一面。



### 强劲动力下的安全使者:萨博9-3

萨博,一个来自瑞典的名车,也许和北欧寒冷的气候及独特的地理环境有关,那里生产的汽车不需要任何表面浮华的装饰,安全和动力就是他们对汽车最大的要求。如果汽车有性别的话,那北欧车绝对是冲劲有力的男性,他保护着每一位选择和驾驶他的人。尽管萨博的产量不大,但在业界的名声却非常了得,除了设计中拥有飞机的设计理念和扎实的底盘所带来的强劲动力外,安全性能也是其宣传的一个重点。

如同丰田的VVT-i,本田的i-VTEC,奔驰的机械增压一样,说到Saab萨博大



### 运动轿车精神领袖:三菱蓝瑟

今年以来,随着在全国范围风靡开来的三菱蓝瑟拉力训练营的举办以及三菱蓝瑟车队在CRC各站中频频夺冠,三菱蓝瑟的运动风格越来越受到消费者肯定和喜爱,随着其运动版的上市,三菱蓝瑟满足了国内汽车市场日益高涨的对运动版的需求风潮,让消费者在购车时有

更多的选择。

三菱蓝瑟运动版车型线条动感流畅、张力十足,配备了大包围、尾翼和运动版的特殊标识,并加装了全车运动空气动力学套装,造型时尚前卫,外观极具个性。其整体风格强调酷、炫、时尚化的气质,充满动感与热情的视觉张力,特别适合追求动感、时尚的汽车个性追求者及狂热的汽车运动爱好者。

### 科技新潮宠儿:东风标致307

新近上市的新东风标致307全系列车型最大的亮点就是采用了全新的CMS智能多路协控技术。该技术代表了当今最前沿的科技理念以及未来汽车电子技术设计领域的发展方向,从新的角度诠释出以人为本,驾控随心造车及用车理念。其采用了航空领域的多项先进技术,为新东风标致307带来了从动力性能到人性化功能的全面提升,建立起各个功能单元之间的逻辑化关联,实现了新东风标致307在舒适性、智能化、安全性、操控性以及环保领域全方位的实质性飞跃。



跃。

此外,新款307的2.0车型更换了发动机,采用CVTS连续可变正时系统的全新高性能汽油发动机最大功率达到108千瓦,0-100km/h加速时间仅为9.1秒,加速凌厉且动力源源不绝,能为驾驶者带来畅快的驾驶感受。

家都会自然而然地联想到涡轮增压。涡轮增压发动机所特有的扭矩曲线“平台”是多少速度追求者的梦想,在宽广的转速范围内维持最高水准的扭矩输出,这无疑已经代表了风驰电掣般的加速性能。作为一款以涡轮动力为核心技术,强调动力表现的欧洲高档汽车,萨博9-3堪称是享受动力激情的典范。

此外,对欧洲高档汽车品牌Saab萨博而言,安全是对汽车的基本要求。所以无论是高性能的EBD、ESP等主动安全装置,还是安全气囊、安全气帘等被动安全装置,Saab萨博都可以做到最好。可以说,Saab 9-3为同级车型确立了一系列全新的安全方面的基准,并以其出众的价格和动力性能优势,成为了值得信赖的安全之车。

### 时尚白领座驾:POLO劲情、劲取

作为根据中国市场需求与德国同步开发、全新设计的两款车型,POLO进一步延续了上海大众在PASSAT领驭上已经体现的造型、设计理念。这两款车采用了德国大众全新的造型理念,保留了POLO品牌固有的精良工艺和优异的安全性能以及时尚动感的风格元素,外形设计上更突出豪迈、刚劲、奔放的特征(如U形前脸、英气十足的媚眼晶钻大灯、侧面棱线设计),在内饰和装备和动力系统方面也全面升级,是根据中国市场需求,为中国市场



度身定做的两款新车型,更符合中国年轻消费者的需求。

经过对外形与配置上的全新设计,POLO劲兄弟以“魅力强悍造型、人性化动态科技、德系精良工艺与安全”的三大卖点为中国车市注入了一支强心针,已掀起了一股POLO“劲”风潮。

### 运动轿跑本土宠儿:海马3



形进气格栅,连饱满的保险杠、车侧线条向后蓄势的造型,微翘的车尾,让每一个看到新马自达M3的路人本能立刻明白驾车者随时准备冲刺的意图。

当然,出色的操控性能也是海马3的一大卖点。其搭载的HM483Q发动机具有自主知识产权,采用司空见惯的双顶置凸轮轴、每缸四气门设计,不过VIS智慧型可变进气技术倒是个引人注目的亮点,这是马自达广为采用的一种结构相对简单的进气机构,可改善低转速的扭矩输出和高转速的燃油经济性。其底盘调校也偏向运动化,悬架硬朗且有股韧劲,驶过减速带时,压缩和回弹过程都很迅速。

胡静



## 多送一重保护



购东风多利卡5.1米经典车型送交强险

车售价: **6.38 万元起**

购3300轴距CY4100气刹东风小霸王送交强险

另送**1500元油费**



活动时间: 10月1日-11月25日 更多车型更多优惠详情咨询当地经销商。

上海地区指定经销商: 上海东仪 021-59112461 上海海耀 021-66041200 东风汽贸 021-63179000  
上海成杰 021-59150173 上海维宝起达 021-58145453

制造商: 东风汽车股份有限公司 全国统一免费服务热线: 800-880-0899 手机拨打: 400-887-2727  
总经销: 东风裕隆汽车销售有限公司